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Fotbalul conduce în topul Federațiilor Sportive, urmat de Handbal și 

Baschet 

Bucureşti, 23 februarie 2024: mediaTRUST prezintă vizibilitatea tuturor Federațiilor Sportive în mass-

media, în perioada 1 - 31 ianuarie 2024.  

În luna ianuarie, Federația Română de Baschet urcă pe locul 3 în clasamentul celor mai mediatizate 

Federații Sportive din România. Fotbalul se menține pe prima poziție, Handbalul întregește podiumul.  

Top 10 - Cele mai mediatizate Federații Sportive din România 

Federația Română de Fotbal a fost menționată în 2.429 de articole, atingând un punct culminant în 

expunere la data de 31 ianuarie, moment ce coincinde cu anunțul Federaţiei Române de Fotbal că 

începând cu sezonul 2024-2025 va impune ''regula 5+6'', conform căreia cluburile din Superligă şi Liga a 

II-a vor fi obligate să folosească minimum 5 jucători formaţi la nivel naţional pe întreaga durată a unui 

meci. 

Federația Română de Handbal se menține pe locul al doilea în clasamentul celor mai mediatizate 

Federații Sportive, având nu mai puțin de 630 de mențiuni în materialele jurnalistice. Momentul de 

maximă vizibilitate a fost pe 31 ianuarie, odată cu anunțul că antrenorul echipei de handbal masculin 

CSM Constanţa, George Buricea, va prelua funcţia de selecţioner al României, de la spaniolul Xavi 

Pascual. 

Pe de altă parte, Federația Română de Baschet a urcat de pe poziția a patra pe locul trei pe podium, cu 

308 de articole jurnalistice în care a fost menționată. Vârful vizibilității a fost în data de 22 ianuarie, în 

contextul meciului dintre Universitatea Cluj-Napoca şi CSM CSU Constanţa, capul de afiş al sferturilor de 

finală ale Cupei României la baschet feminin, potrivit tragerii la sorţi a turneului Final 8, desfăşurată la 

sediul Federaţiei Române de Baschet. 

Ianuarie a adus o ascensiune notabilă și pentru Federația Română de Volei, care și-a consolidat 

prezența mediatică, urcând de la 212 materiale în care a fost menționată în decembrie 2023, direct pe 

poziția a patra, menționată în 257 de materiale jurnalistice. Pe 15 ianuarie, atenția publicului a fost 

captată de știrea tristă a decesului lui Mircea Tutovan, unul dintre cei mai remarcabili jucători din istoria 

voleiului românesc. 

Federația Română de Polo intră în topul primelor 10 federații, ajungând pe locul 5, cu un total de 231 

de materiale în mass-media. Un subiect de interes major a fost dedicat echipei naționale de polo 

masculin a României, care a încheiat parcursul la Campionatul European din Croaţia pe poziția a opta. 
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Federația Română de Tenis de Masă a urcat două poziții față de luna anterioară. Cea mai intens 

mediatizată temă a fost cea referitoare la performanța României de a obține cinci medalii în probele de 

dublu la Campionatele Europene de tenis de masă Under-21, desfășurate la Skopje, în Macedonia de 

Nord. 

În ianuarie, Federația Română de Rugby a urcat în clasamentul mediatizării, cu 203 apariții în presă, 

atingând un punct maxim de vizibilitate pe 9 ianuarie. Unul dintre subiectele intens discutate a fost 

schimbarea la nivelul conducerii tehnice a echipei naționale de rugby a României, cu tehnicianul francez 

David Gerard preluând rolul de la Eugen Apjok. 

Federația Română de Natație ocupă locul 8, fiind menționată în 200 de materiale și un vârf al vizibilității 

pe 28 ianuarie, cu știrea conform căreia preşedinta Federaţiei Române de Pentatlon Modern, Camelia 

Potec, a fost aleasă în funcţia de membru al Comitetului Executiv al Federaţiei Europene de Nataţie.  

Federația Română de Gimnastică a coborât în clasament, până pe locul 9 în luna ianuarie, cu un total de 

129 de materiale în care a fost menționată și cu un vârf al vizibilității pe data de 3 ianuarie. 

Federația Română de Scrimă intră în topul primelor zece Federații Sportive din România, înregistrând 

un total de 117 materiale jurnalistice în mass-media. Această expunere a fost generată în principal de 

succesul echipei feminine de sabie cadete a României, care a obținut medalia de aur la Cupa Riposta, o 

competiție găzduită de București și inclusă în Circuitul European de Cadeți. 

În continuarea topului, Federația Română de Ciclism și Federația Română de Hochei pe Gheață au fost 

la egalitate, menționate fiecare în câte 116 materiale. Unul dintre subiectele amplu discutate asociate 

Federației Române de Ciclism a fost POLI BIKE CHALLENGE, o competiție ciclistă organizată de 

Universitatea Politehnica Timișoara, care a ajuns la a treia ediție și este inclusă în calendarul Federației 

Române de Ciclism. În ceea ce privește Federația Română de Hochei pe Gheață, punctul culminant al 

mediatizării a fost pe 28 ianuarie, când s-a anunțat suspendarea finanțărilor de la bugetul de stat pentru 

anul 2024, din cauza nerespectării condițiilor. 

Federația Română de Canotaj ocupă locul 12 în ianuarie, fiind menționată în nu mai puțin de 109 de 

articole în presă. Federația Română de Schi Biatlon urcă și ea în top până pe locul 13, având 97 

materiale monitorizate, în timp ce Tenisul iese din top 10 și ajunge pe poziția 14 în ianuarie, cu mențiuni 

în 90 de articole. Federația Română de Automobilism Sportiv este pe 15, având 74 de materiale în care 

a fost menționată, urmată de Comitetul Național Paralimpic, în timp ce Federația Română de Atletism 

urcă în clasament și ocupă locul 17, cu 69 de materiale în mass-media. Federația Română de Box se află 

pe locul 18, menționată în 64 de materiale jurnalistice. Federația Română de Judo se evidențiază prin 

prezența sa în 62 de articole, urmată de Federația Română de Șah, care a fost menționată în 59 de 

articole jurnalistice din ianuarie. În luna ianuarie, Federația Română de Karate a fost evidențiată în 45 

de articole, în special datorită stagiului de pregătire la care au participat peste 80 de sportivi și antrenori 

din întreaga țară, reprezentând 62 de cluburi. Aceștia au fost conduși de prof. dr. Vladimir Jorga (10 

DAN) din Serbia, recunoscut ca unul dintre cei mai valoroși maeștri de karate din Europa. 
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Vizibilitatea altor Federații sportive din România în luna ianuarie. 

Federația Română de Motociclism a fost menționată în 39 de materiale, în timp ce Federația Română 

de Yachting a avut referințe în 38 de materiale, aproape de Federația Română de tir cu Arcul și 

Federația Română de Alpinism și Escaladă, fiecare cu 32 de materiale jurnalistice. Urmează Federația 

Română de Lupte, mediatizată în 31 de materiale. În luna ianuarie, Federația Română de Triatlon a fost 

menționată în 25 de materiale. În paralel, Federația Română de Orientare a înregistrat o creștere în 

clasament, fiind menționată în 24 de articole, în timp ce Federația Română de Culturism și Fitness a 

atras atenția cu materiale referitoare la faptul că România va organiza în 2024 două competiții majore în 

culturism. În aceeași perioadă, Federația Română de Taekwon-do ITF a fost menționată în 23 de 

materiale în media, în timp ce Federația Română de Oină a fost menționată în 22 de materiale. 

În perioada monitorizată, mai multe Federații Sportive din România au captat atenția mass-mediei, dar 

nivelul de expunere mediatică și poziționarea lor în clasament au înregistrat variații semnificative. 

Printre Federațiile mai puțin mediatizate se numără Federația Română de Darts și Federația Română de 

Karting, care au fost menționate fiecare în 20 de articole. Federația Română de Arte Martiale a avut 18 

articole în care a fost menționată, cu o atenție sporită acordată celor 7 medalii obținute de sportivii 

covăsneni, la Cupa României de Autoapărare. Tot cu 18 materiale este și Federația Română de Dans 

Sportiv, urmată de Federația Română de Bob și Sanie, cu 15 materiale, foarte aproape de Federația 

Română de Haltere, dar și de Federația Română de Hochei pe Iarbă, care au apărut în 13, respectiv 12 

materiale în ianuarie. Cu 10 materiale în care a fost menționată este și Federația Ecvestră Română, 

urmată de Federația Română de Pescuit Sportiv și de Federația Română de Backgammon, fiecare 

menționate în câte 9 materiale. Pe parcursul perioadei monitorizate, alte Federații au intrat în atenția 

mass-mediei, evidențiindu-se într-o succesiune descrescătoare de mențiuni. Federația Română de Tir 

Sportiv și Federația Română de Pangration Athlima au fost subiect de discuție în câte 8 materiale, în 

timp ce Federația Română de Gimnastică Ritmică, Federația Română de Kaiac-Canoe, Federația Română 

de Kempo, Federația Română de Snooker, Federația Română de Bridge, Federația Română de Squash și 

Federația Aeronautică Română au avut același număr de materiale în care au fost menționate, câte 7 

fiecare. Tot la egalitate, cu câte 5 materiale în media, au fost: Federația Română de Powerlifting, 

Federația Română de Patinaj, Federația Română de Baseball și Softball și Federația Română de Bowling. 

De asemenea, cu 4 mențiuni urmează Federația Română de Scrabble, Federația Română de Vovinam 

Viet-Vo-Dao, Federația Română de Badminton și Federația Română de Popice. Un număr egal de 

materiale a avut și Federația Română de Arte Marțiale de Contact, alături de Federația Română de 

Wushu Kungfu, cîte 3 fiecare. Pe de altă parte, Federația Română de Radioamatorism a fost prezentă în 

două materiale, iar Federații precum Aikido și Minifotbal au avut o singură mențiune. Alte Federații, 

precum Sambo, Taewkwondo WT, Schi nautic si Wakeboard, Fotbal Tenis CAJ, Modelism, Cricket, 

Chanbara, nu au avut mențiuni în mediile de difuzare monitorizate în cursul lunii ianuarie. 

Metodologie 

Analiza include toate materialele din presa tipărită, posturile de radio și TV monitorizate de mediaTRUST 

precum și site-urile, paginile oficiale facebook, twitter, instagram, youtube, bloguri, podcast-uri si 
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comentarii rețele socializare. Pentru mai multe detalii privind monitorizarea presei scrise, radio, TV, 

online și social media consultați www.mediatrust.ro. 

Pentru măsurarea impactului (audienţei) materialelor incluse în studiu sunt folosite datele de audienţă 

furnizate de ARMA (pentru televiziuni), BRAT (pentru presa tiparită), ARA (pentru radio) şi metode 

proprietate mediaTRUST în cazul mediului online (inclusiv Social Media). 

Despre mediaTRUST 

mediaTRUST România, lider în domeniul monitorizării media, este compania cu cea mai îndelungată 

experiență pe piață si cel mai vast portofoliu de clienți. Fondată în 1999 și afiliată la Institute of Media 

Monitoring (IMM) din Polonia, mediaTRUST România are o prezență solidă și extinsă în peste 15 țări din 

Europa Centrală și de Est și oferă acces la informaţiile apărute zilnic în mass media (presă scrisă, radio, 

TV, online și social media). Membri ai organizațiilor internaționale de elită, inclusiv FIBEP (Federation 

Internationale des Bureauxd'Extraits de Presse) din 2004, BRAT (Biroului Român de Audit Transmedia) și 

ARMA (Asociația Română pentru Măsurarea Audiențelor) din 2014, mediaTRUST România aduce în 

prim-plan servicii premium și utilizează tehnologii de monitorizare și analiză media de ultimă generație. 

 

 

 

 

 

 

 

 


